

[4. decembar 2019] Beni merak etsenize (Zapitaj me) 2017

Seyri Sokak je aktivistički video kolektiv iz Turske, osnovan 2017. godine tokom Gezi protesta u Ankari. Ovaj kolektiv se predstavlja kao antikapitalistički, antifašistički, antiseksistički kolektivni video-aktivizam temeljen na potpunom dobrovoljnom radu njegovih aktivista.

Dokumentarni film koji ćemo pogledati prikazuje priču o Nuriye Gülmen i Semih Özakça tokom njihovog štrajka glađu u 2017. godini. Naime, nakon pokušaja državnog udara 2016. godine u Turskoj, Erdogan je proglasio ekstremno vanredno stanje u državi, koje je pratilo represivno iživljavanje i policijske operacije nad velikim brojem ljudi, sledeći otpuštanje nekoliko hiljada javnih službenika, akademika i profesora. Na ulicama se osećao fašizam, dok je strah zavladao u redovima opozicije i ostalih protivnika aktuelnog režima. Nuriye Gülmen, mlada žena koja je takođe izbačena sa svog fakulteta, započela je samostalne demonstracije u vidu građanske neposlušnosti. Nakon dve nedelje ekstremne policijske brutalnosti nad njom, pridružuje joj se Semih Özakça, mladi profesor, gde su njih dvoje u narednom periodu napadani i privođeni nebrojeno puta. S obzirom da nisu odustajali od svojih demonstracija, njihova borba je probudila i druge ljude koji su počeli da pružaju podršku i podižu glas protiv kapitalizma i Erdoganovog fašizma.

Ovaj dokumentarni film montirali su Oktay İnce i Belit Sağ sa direktnim snimcima kamera koji su snimili i pratili otpor od prvog do poslednjeg dana štrajka glađu koji su okončali Nuriie i Semih u svojoj neprekidnoj gladi od 324 dana, gde su u kritičnoj tački umalo umrli. Čitava montaža je napravljena u tako teškom periodu pod vrlo ograničenim okolnostima, kao direktna potreba za širenjem informacija i solidarnim pozivom za zatvorene otpornike štrajka glađu Nuriie i Semih. Yüksel-ov

otpor i dalje traje u Turskoj...

**Kino klub Barut i aktivistički video-kolektiv Seyri Sokak vas pozivaju na projekciju sa diskusijom:
sreda, 4. decembar 2019, u 19:30
KC Magacin u Kraljevića Marka 4**

Beni merak etsenize, Turkey, 2017, 34 min

Režija: Oktay İnce i Belit Sağ

Jezik: turski

Titl: engleski

Film predstavlja: **Eyliz Deniz**, doktorantkinja na fakultetu, koja je aktivni član kolektiva Seyri Sokak. Tokom svog izlaganja, predstaviće nam još nekoliko kratkih video-snimaka sa raznih protesta i demonstracija u Turskoj koje se vode protiv represivnog režima.

Ulaz na projekciju je besplatan!

Ukoliko želite da budete obavešteni o nedeljnim projekcijama Kino kluba Barut možete se prijaviti za newsletter na adresi:
<http://eepurl.com/dIsaAz>

Ukoliko želite da predstavite film u okviru Kino kluba Barut pište nam na kinobarut@gmail.com